

خبر



هشدار تهران نسبت به راهبرد امنیت عاریتی

بقایای: ایران خصومتی با کشورهای جنوب خلیج فارس ندارد

سخنگوی وزارت امور خارجه از کشورهای همسایه ایران در خلیج فارس خواست تا از تلاش برای «عاریت گرفتن امنیت» از قدرت‌های فرمانفرما دست بکشند و تأکید کرد که ایران با همسایگان خود خصومتی ندارد. اسماعیل بقایی در گفت‌وگویی با شبکه خبری پرس‌تی‌وی خطاب به همسایگان ایران در خلیج فارس نسبت به تلاش برای امنیت عاریتی در منطقه هشدار داد و گفت: «حضور نظامی آمریکا در منطقه تنها منبع ناامنی است و کشورهای میزبان پایگاه‌های آمریکایی را به مخاطره می‌اندازد.» بقایی بر موضع همیشگی ایران مبنی بر تأمین امنیت خلیج فارس در چهارچوب همکاری‌های بومی کشورهای منطقه بدون دخالت خارجی تأکید کرد. بقایی از دولت‌های منطقه خواست گفت‌وگو سازنده و سازوکارهای مشترک منطقه‌ای را برای امنیت در دستور کار قرار دهند و تأکید کرد که جمهوری اسلامی ایران هیچ گونه خصومتی با کشورهای عرب خلیج فارس ندارد و کاملاً بر اصل برقراری روابط محترمانه و براساس منافع متقابل بر پایه حاکمیت ملی و منافع مشترک تأکید دارد. بقایی با اشاره به عزم جمهوری اسلامی ایران در دفاع از تمامیت ارضی و منافع ملی در برابر تجاوز خارجی گفت: «ایرانی‌ها هیچ‌گاه در مقابل فشار تسلیم نمی‌شوند.» سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: «اقدامات دفاعی ایران کاملاً در برابر دارایی‌ها و پایگاه‌های آمریکایی است که به صورت فاعلانه برای حمله علیه ایران مورد استفاده قرار می‌گیرند و به هیچ وجه علیه کشورهای منطقه نیست و ایران بر اجتناب از هرگونه تشدید تنش با همسایگان اصرار دارد و در حال مقابله با ریشه‌های بی‌ثباتی در منطقه، یعنی ماجراجویی‌های خارجی است. بقایی در پاسخ به سوآلی در خصوص مذاکرات ایران و آمریکا تأکید کرد: «در حال حاضر، تصمیم ما تمرکز بر پایان دادن به جنگ است، زیرا این موضوع دغدغه‌ای برای تمام مناطق، برای ملت ما و برای جامعه بین‌المللی است.»

وزیر امور خارجه روز گذشته با هدف

پیگیری رایزنی‌ها برای مهار تنش‌های جاری در غرب آسیا راهی چین شد

نقش آفرینی «پکن» در معادلات جدید منطقه‌ای

سیاست خارجی

سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه روز گذشته با هدف پیگیری رایزنی‌ها برای مهار تنش‌های جاری در غرب آسیا راهی پکن شد. با آغاز جنگ آمریکا و اسرائیل علیه ایران و ورود بحران به مرحله‌ای عینی و پررنگ، تحرکات دیپلماتیک در سطوح عالی، صورتی فشرده و هدفمند به خود گرفته است: از این منظر، سفر عراقچی را می‌توان تلاشی برای مدیریت ایجاد پیچیده بحران و در عین حال، ارزیابی میزان آمادگی و اراده قدرت‌های



میزبانی پکن از وزیر خارجه ایران را باید تلاشی هدفمند برای مدیریت نگرانی‌ها از طریق گفت‌وگو با یکی از کلیدی‌ترین بازیگران منطقه‌ای ارزیابی کرد که احتمالاً بر محورهای چون تعمیق همکاری‌های راهبردی، بررسی پیامدهای یکجانبه‌گرایی آمریکا، هماهنگی در مجامع بین‌المللی و جست‌وجوی راهکارهای سیاسی برای مهار بحران و بازگرداندن ثبات به منطقه متمرکز خواهد بود

بزرگ به ویژه چین برای ایفای نقشی مؤثر در مهار و جهت‌دهی به روند تحولات تلقی کرد. جنگ علیه ایران در حالی رخ داد که چین واکنش قابل ملاحظه‌ای را در شورای امنیت سازمان ملل و محکومیت صریح این اقدام نظامی از خود نشان داد. دستاورد دیپلماسی چین با هدایت «وانگ بی»، از طریق تماس‌های فوری با همتایان خود از جمله وزیر خارجه روسیه کوشید تا فرصتی برای اجماع نسبی علیه تشدید تنش‌ها ایجاد کند که در آن، نه تنها حمله در بیهوده مذاکرات که هرگونه اقدام در راستای تغییر نظام سیاسی یا ترور رهبران، به عنوان خطوط قرمز غیرقابل قبول تعریف شود. نقطه عطف کنشگری چین را باید در مرحله‌ای دانست که بحران به گره‌های ساختاری، از جمله تهدید شریان‌های انرژی رسید. در این مقطع، چین ضمن تضمین عبور امن نفتکش‌های خود از تنگه هرمز، توانست امنیت بخش قابل توجهی از واردات انرژی خود را تثبیت کند که در کنار پیشبرد سیاست دلارزدایی و افزایش چشمگیر تسو به حساب می‌آید مبتنی بر «یوان» در تجارت با ایران از بهره‌برداری هوشمندانه از بیستر بحران برای تقویت موقعیت راهبردی این کشور در نظم اقتصادی توجیه مرتفع کرد. نشانه‌های عینی

این تحول در بستر فعال شدن کانال‌های گفت‌وگوها در اسلام آباد بازتاب پیدا کرد. **دست‌زد چینی به تحریم‌های آمریکا** در چنین فضایی که پیرامون نحوه مواجهه چین با جنگ ایالات متحده و اسرائیل علیه ایران شکل گرفته، بسیاری از ناظران معتقدند که پکن این بحران را در امتداد رقابت ساختاری خود با واشنگتن و نشانه‌ای از گذار تدریجی نظام بین‌الملل از وضعیت تک قطبی تلقی می‌کند که به طور ضمنی نشان می‌دهد این منازعه را عرصه‌ای برای آزمون ظرفیت‌های نظم نوظهور می‌داند. در همین چهارچوب، اقدام وزارت بازرگانی چین در صدور حکمی الزام‌آور مبنی بر ممنوعیت تبعیت نهادهای داخلی از تحریم‌های آمریکا علیه شرکت‌های پالایشگاهی چینی حائز اهمیت می‌شود چه این تصمیم به ابزار اجرایی درون مرزی برای مقابله با تحریم‌های فرامرزی ایالات متحده تبدیل شده است. تأکید پکن بر غیرقانونی بودن این تحریم‌ها و مغایرت آنها با اصول حقوق بین‌الملل نشان دهنده تلاشی سازمان یافته برای مهار نفوذ مالی آمریکا و ایجاد سابقه‌ای عملی در برابر سازوکارهایی است که پیش‌تر بی‌جاش جدی از سوی رقیب‌ها اعمال می‌شد.

**تلاشی هدفمند برای مدیریت نگرانی‌ها** در چنین فضایی سفر وزیر امور خارجه ایران به پکن اهمیت ویژه‌ای می‌کند که پیش از هر چیز از قرار گرفتن تهران و واشنگتن در وضعیت یک آتش‌سوزی شکننده ناشی می‌شود که در عمل، تحت تأثیر تشدید تنش‌ها در حوزه کشمیر و مذاکرات ایالات متحده در مسیرهای تجارت دریایی به وضعیتی تعلیقی و ناپایدار تبدیل شده است. این در حالی است که همزمانی این سفر با آمادگی پکن برای میزبانی «دونالد ترامپ»،

رئیس‌جمهوری آمریکا وجه مهمی به آن می‌بخشد، چه آنکه به نظر می‌رسد پرونده تحولات غرب آسیا و به ویژه بحران جاری میان ایران و آمریکا به یکی از محورهای اصلی گفت‌وگوهای آتی میان قدرت‌های بزرگ تبدیل خواهد شد. خاصه آنکه چین حساسیت ویژه‌ای نسبت به امنیت کشتیرانی تجاری بین‌المللی دارد که برای این کشور سنگ بنای ثبات راهبردی و استمرار رشد محسوب می‌شود. وابستگی ساختاری این کشور به واردات کسترده منابع هیدروکربنی، پکن را در مقام بزرگ‌ترین واردکننده نفت جهان به شدت نسبت به تحولات ژئوپلیتیکی در گلوگاه‌های حیاتی انتقال انرژی حساس ساخته است. در این میان، تنگه هرمز شریان اصلی تغذیه اقتصاد صنعتی چین محسوب می‌شود، به‌گونه‌ای که بخش قابل توجهی از نیاز انرژی این کشور از رهگذر این آبراهه تأمین می‌گردد. بنابراین هرگونه اختلال مستمر یا بی‌ثباتی در این مسیر، پیامدهایی فراتر از نوسانات مقطعی به همراه خواهد داشت و می‌تواند به جهش‌های قیمتی قابل توجه در بازارهای جهانی منجر شود که به طور مستقیم هزینه‌های تولید را در اقتصاد چین افزایش داده و انسجام زنجیره‌های تأمین آن را با اختلال مواجه می‌سازد. این وضعیت، می‌تواند آنگه رشد اقتصادی این کشور را تضعیف کرده و ظرفیت‌های توسعه‌ای آن را در معرض محدودیت‌های جدی قرار دهد که اهمیت ثبات در این گذرگاه راهبردی را دوچندان می‌سازد. در این میان، میزبانی پکن از وزیر خارجه ایران را باید تلاشی هدفمند برای مدیریت نگرانی‌ها از طریق گفت‌وگو با یکی از کلیدی‌ترین بازیگران منطقه‌ای ارزیابی کرد که احتمالاً بر محورهای چون تعمیق همکاری‌های راهبردی، بررسی پیامدهای یکجانبه‌گرایی آمریکا، هماهنگی در مجامع بین‌المللی و جست‌وجوی راهکارهای سیاسی برای مهار بحران و بازگرداندن ثبات به منطقه متمرکز خواهد بود.

**فراخوان مناقسه عمومی**  
به شماره: ۲۰۰۵۰۳۰۶۶۰۰۰۰۳  
«خدمات حمل و نقل سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی»  
سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی - وزارت آموزش و پرورش در نظر دارد مناقسه عمومی «خدمات حمل و نقل سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی» به شماره ۲۰۰۵۰۳۰۶۶۰۰۰۰۰۳ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقسه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقسه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقسه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقسه محقق سازند.  
تاریخ انتشار فراخوان در سامانه: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶  
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقسه: تا ساعت ۱۶ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲  
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت ۱۶ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲  
زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت ۱۳ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ می‌باشد.  
اطلاعات تماس دستگاه مناقسه‌گزار: تهران - خیابان کریمخان زند - خیابان ایرانشهر شمالی - نبش کوچه آذر فر - سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی - پلاک ۲۷۰ تلفن: ۸۷۱۹۶۲۹۹ آقای زمانی  
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶ - دفتر ثبت‌نام: ۸۸۹۶۹۲۷۲ و ۸۸۹۶۳۷۶۸ و ۸۵۱۹۳۷۶۸  
سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی

**فراخوان مناقسه عمومی**  
به شماره: ۲۰۰۵۰۳۰۶۶۰۰۰۰۰۵  
«پیمانکاری تأمین نیروی انسانی فنی جهت پشتیبانی و توسعه خدمات فن آوری اطلاعات و ارتباطات»  
سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی - وزارت آموزش و پرورش در نظر دارد مناقسه عمومی «پیمانکاری تأمین نیروی انسانی فنی جهت پشتیبانی و توسعه خدمات فن آوری اطلاعات و ارتباطات» به شماره ۲۰۰۵۰۳۰۶۶۰۰۰۰۰۵ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری تجدید مناقسه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقسه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقسه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقسه محقق سازند.  
تاریخ انتشار فراخوان در سامانه: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶  
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقسه: تا ساعت ۱۶ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲  
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت ۱۶ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲  
زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت ۱۳،۳۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ می‌باشد.  
اطلاعات تماس دستگاه مناقسه‌گزار: تهران - خیابان کریمخان زند - خیابان ایرانشهر شمالی - نبش کوچه آذر فر - سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی - پلاک ۲۷۰ تلفن: ۸۷۱۹۶۲۹۹ آقای زمانی  
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶ - دفتر ثبت‌نام: ۸۸۹۶۹۲۷۲ و ۸۸۹۶۳۷۶۸ و ۸۵۱۹۳۷۶۸  
سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی

**آگهی تمدید مناقسه عمومی**  
بازرگانی فنی بازرگانی تأمین کنندگان  
شماره: ۱۷۰/م-۱۴۰۵/۳۷۱۰  
شرکت ایران خودرو خراسان در نظر دارد تعداد ۲۳۵ عدد عینک بغل پلاستیکی و ۴۳۰ ست طلق سفید عینک ایمنی را از طریق مناقسه عمومی از تأمین کنندگان واجد شرایط خریداری نماید.  
سپرده شرکت در مناقسه: ۸۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال می‌باشد.  
متقاضیان می‌توانند جهت دریافت، تکمیل و تحویل اسناد مناقسه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲ به شرح ذیل اقدام نمایند:  
۱- نحوه دریافت اسناد مناقسه: به صورت حضوری از واحد بازرگانی ایران خودرو خراسان در روزهای کاری از ساعت ۸ الی ۱۵ و یا از طریق سایت اینترنتی [www.ikco.ir](http://www.ikco.ir) و یا تماس با شماره‌های تلفن (۰۵۱-۳۳۵۶۳۰۵)، (۰۵۱-۳۳۵۶۳۰۴۳) و (۰۵۱-۳۳۵۶۳۰۴۳) داخلی (۰۴۲۱-۴۳۳۰)  
۲- محل دریافت و تحویل اسناد مناقسه: شرکت ایران خودرو خراسان، کیلومتر ۵۵ جاده مشهد-نیشابور دبیرخانه کمیسیون معاملات در روزهای کاری از ساعت ۸ الی ۱۵  
لزم به توضیح است تاریخ بازگشایی پاکت الف و ب در روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ ساعت ۰۹:۰۰ صبح می‌باشد.  
شرکت ایران خودرو خراسان  
در رد یک با کلیه پیشنهادات واصله مختار است (هزینه درج آگهی روزنامه)  
بر عهده شرکت ایران خودرو خراسان است  
ارتباطات و امور بین‌الملل  
شماره ۲۱۶۵۸۵۷

**فراخوان ارزیابی کیفی**  
برای مناقسه عمومی  
شرکت ملی نفت ایران  
شرکت نفت خزر (سهامی خاص)  
شرکت نفت خزر (سهامی خاص)  
شرکت نفت خزر (سهامی خاص)  
در نظر دارد فراخوان «تأمین قطعات یدکی دستگاه دیزل ژنراتور کمکی CAT3508B» به شماره ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۰۴ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.  
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهادات و گشایش پاکت از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد.  
مواعد زمانی:  
- تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۲/۱۷  
- مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۲/۲۲  
- مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۳/۰۹  
آدرس و تلفن تماس مناقسه‌گزار:  
تهران - خیابان شهید سیدحسین نصرالله - خیابان پنجم - پلاک ۲۰ - امور حقوقی و پیمان‌ها  
تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۲۴۳۰  
روابط عمومی شرکت نفت خزر  
شماره ۲۱۶۸۹۵۷

**فراخوان مناقسه عمومی**  
دو مرحله‌ای شماره: ۲۰۰۵۰۳۰۶۶۰۰۰۰۰۲  
مربوط به پشتیبانی «نیروهای خدماتی سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی»  
سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی - وزارت آموزش و پرورش در نظر دارد مناقسه عمومی دو مرحله‌ای مربوط به پشتیبانی «نیروهای خدماتی سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی» به شماره ۲۰۰۵۰۳۰۶۶۰۰۰۰۰۰۲ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقسه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقسه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقسه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقسه محقق سازند.  
تاریخ انتشار فراخوان در سامانه: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶  
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقسه: تا ساعت ۱۶ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱  
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت ۱۶ روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳  
زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۴ می‌باشد.  
اطلاعات تماس دستگاه مناقسه‌گزار: تهران - خیابان کریمخان زند - خیابان ایرانشهر شمالی - نبش کوچه آذر فر - سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی - پلاک ۲۷۰ تلفن: ۸۷۱۹۶۲۹۹ آقای زمانی  
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶ - دفتر ثبت‌نام: ۸۸۹۶۹۲۷۲ و ۸۸۹۶۳۷۶۸ و ۸۵۱۹۳۷۶۸  
سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی

**فراخوان مناقسه عمومی**  
دو مرحله‌ای شماره: ۲۰۰۵۰۳۰۶۶۰۰۰۰۰۴  
«پیمانکاری خدمات حفاظت فیزیکی اماکن سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی»  
سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی - وزارت آموزش و پرورش در نظر دارد مناقسه عمومی دو مرحله‌ای «پیمانکاری خدمات حفاظت فیزیکی اماکن سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی» به شماره ۲۰۰۵۰۳۰۶۶۰۰۰۰۰۰۴ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقسه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقسه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقسه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقسه محقق سازند.  
تاریخ انتشار فراخوان در سامانه: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۶  
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقسه: تا ساعت ۱۶ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲  
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت ۱۶ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۲  
زمان بازگشایی پاکت‌ها: «الف» و «ب» ساعت ۱۳:۱۵ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ می‌باشد.  
اطلاعات تماس دستگاه مناقسه‌گزار: تهران - خیابان کریمخان زند - خیابان ایرانشهر شمالی - نبش کوچه آذر فر - سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی - پلاک ۲۷۰ تلفن: ۸۷۱۹۶۲۹۹ آقای زمانی  
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۱۴۵۶ - دفتر ثبت‌نام: ۸۸۹۶۹۲۷۲ و ۸۸۹۶۳۷۶۸ و ۸۵۱۹۳۷۶۸  
سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی

**آگهی مزایده عمومی**  
شماره ۱۰۰۵۰۰۱۰۲۴۰۰۰۰۰۰۱ و (شماره مزایده مرجع) ۱۴۰۵/ع/۱  
فروش ۲۴۳ دستگاه خودپرداز اسقاطی (۹۲ دستگاه NCR، ۷۸ دستگاه هیوسانگ، ۷۳ دستگاه GRG)  
بانک کشاورزی در نظر دارد تعداد ۲۴۳ دستگاه خودپرداز اسقاطی خود با جزئیات مندرج در اسناد مزایده را با بهره‌گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ([Setadiran.ir](http://Setadiran.ir)) و با شماره مزایده ۱۴۰۵/ع/۱ (شماره سیستمی ۱۰۰۵۰۰۱۰۲۴۰۰۰۰۰۰۱) به صورت الکترونیکی به فروش برساند.  
زمان انتشار در سایت: از تاریخ ۱۴۰۵/۲/۱۵ لغایت ۱۴۰۵/۳/۱۲  
زمان بازدید: از تاریخ ۱۴۰۵/۲/۱۹ تا تاریخ ۱۴۰۵/۲/۲۳  
مهلت دریافت اسناد مزایده: تا تاریخ ۱۴۰۵/۲/۳۱  
مهلت ارائه پیشنهاد قیمت: تا تاریخ ۱۴۰۵/۲/۱۵ لغایت ۱۴۰۵/۳/۱۲  
زمان بازگشایی: دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۸ ساعت ۱۱  
زمان اعلام به برنده: دوشنبه ۱۴۰۵/۳/۱۸ ساعت ۱۴  
محل بازدید: تهران - خیابان ستارخان - خیابان شادمهر - نرسیده به چهارراه استوار - انبار بانک کشاورزی  
م الف ۲۷۹ شماره ۲۱۶۵۸۵۷

**آگهی مزایده عمومی**  
شماره ۱۰۰۵۰۰۱۰۲۴۰۰۰۰۰۰۱ و (شماره مزایده مرجع) ۱۴۰۵/ع/۱  
فروش ۲۴۳ دستگاه خودپرداز اسقاطی (۹۲ دستگاه NCR، ۷۸ دستگاه هیوسانگ، ۷۳ دستگاه GRG)  
ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی می‌باشد:  
۱- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می‌باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل دریافت اسناد مزایده، پرداخت تضمین شرکت در مزایده (ودیعه)، ارسال پیشنهاد قیمت، بازگشایی پاکت، اعلام به برنده، واریز وجه مزایده و تحویل کالا در بستر سامانه از این طریق امکان پذیر می‌باشد.  
۲- علاقه‌مندان به شرکت در مزایده می‌بایست جهت ثبت‌نام و دریافت گواهی الکترونیکی (توکن) با شماره‌های ذیل تماس حاصل نمایند:  
مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه: ۰۲۱-۴۱۹۳۴  
اطلاعات تماس دفاتر ثبت‌نام سایر استان‌ها، در سایت سامانه ([www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir)) بخش "ثبت‌نام / پروفایل مزایده گر" موجود است.  
اداره کل تدارکات و خدمات اجرایی  
م الف ۲۷۹ شماره ۲۱۶۵۸۵۷